

关键词
关爱

下地摘菜打包 送上新年暖心礼

翔安投资集团党员志愿者为辖区老人送温暖



翔安投资集团党总支组织党员志愿者下地摘菜,准备送给老人。

本报讯(文/图 记者 邵凌丰 通讯员 康方)新春的脚步来临,翔安投资集团党总支也行动起来——近日,集团党总支认真筹划、组织党员志愿者深入2022厦门种业博览会地展,给翔安辖区的老年人送上了一份特别的新年暖心礼。

17日当天,翔安投资集团党总支的党员志愿者们下到田间、分工协作,采摘了包菜、花菜、西兰花、大白菜、青椒、茄子、西芹等各式新鲜蔬菜,处理好多余的菜叶菜梗后包装整齐,第一时间进行配送。

这些新鲜的新年暖心礼被送到了集团结对共建的内厝镇后垵村后垵幸福院,赠给后垵村颐年堂的老人们,让他们一起分享丰收的喜悦。除此之外,党员志愿者们还为老人们送上了集团全

体同仁的祝福,愿老人们高高兴兴地辞旧迎新、迎祥纳福,度过一个温暖、欢乐、祥和的春节。此次送菜慰问活动,集团党总支的党员志愿者们让颐年堂的老人们深切感受到来自集团浓浓的关怀和温暖,也进一步拉近与群众的距离,充分展现了国企担当。

一直以来,翔安投资集团党总支坚持党建引领,充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,把深化“双报到”“百联千户”与“爱心结对”工作紧密结合,组织广大党员干部和群众积极参与“爱心厦门”建设,组织各支部深入结对共建社区,务实地开展志愿服务、垃圾分类、平安创建等活动,形成“人人参与、从我做起”的常态长效机制。



A05

今年春节期间 厦门共享单车骑行量 预计同比增加30%

本报讯(记者 林秋圣 张玉榕)与去年相比,今年1月上旬,厦门共享单车骑行量明显回升。共享单车企业提供的数据显示,随着春运客流进一步增长,今年春节期间,厦门热门商圈、旅游景点及热门地铁站周边的共享单车骑行量将比去年同期提升30%以上。

哈啰单车最新大数据显示,今年1月前半个月,厦门哈啰单车单日骑行人数较去年12月同期涨幅约20%,单日骑行峰值最高提升约15%,新用户涨幅30%。思明区(曾厝垵、珍珠湾)和湖里区(万达广场)成为早晚高峰通勤骑行需求量最高的两大区域。

除各大景区商圈外,1月

中上旬,厦门各大写字楼办公区附近,骑行需求增加最为突出。另据哈啰单车数据显示,市民骑行习惯也在发生变化,出行距离在拉长,3公里以内的骑行订单已经实现了11%的增幅。

为了满足用户的骑行需求,哈啰厦门运营团队表示,在市执法局的指导下,按“0530”响应机制标准保障路面运维,保障车辆有序管理,做到积极响应并快速完成清运处理,加大车辆消毒的保障力度。美团单车表示,目前已启动春节运维保障机制,加大各交通场站周边、商圈、景区等热点区域的共享单车调度力度。

关键词
围炉

特色美食 让学生体验 闽南年味

集美大学为留校学生准备 丰盛年夜饭及“新春大礼包”

本报讯(记者 林桂楨 通讯员 侯媛培)昨日中午,集美大学的校领导、政工干部与87名留校学生欢喜大围炉。食堂里不散的烟火气和学校的关怀,让学子们感受到家一般的温暖。

清蒸桂花鱼、白斩鸡、粉丝龙虾、豉汁鲍鱼……这顿暖心年夜饭不仅丰盛可口,还特意安排了寓意团圆的水饺,以及同安封肉、五香条等厦门特色美食,让来自五湖四海的学生体验具有闽南特色的年味。

此外,集大还为留校学生准备了一份“新春大礼包”——除夕零食、贺岁红包和爱心餐券。留校师生可在除夕以及大年初一、初二、初三到食堂免费用餐。



集美留校学生欢喜围炉,还领到学校发的贺岁红包。(集美大学 供图)

品花式套餐 做古风花灯

华侨大学为近400名留校学生准备多彩春节活动



华侨大学为留校学生安排做花灯活动。(华侨大学 供图)

本报讯(记者 应洁 通讯员 吴江辉)“钱兔似锦”“玉兔献瑞”“瑞兔迎春”……昨日下午5时许,来自泰国、缅甸、土库曼斯坦、马来西亚等国家的近400名华侨大学留校学生,在华大厦门、泉州校区各餐厅领取花式年夜饭套餐,这些饶有趣味的套餐名字以及丰盛的菜品,寓意着大家在兔年里幸福安康、大展宏图。今年,华侨大学传统的年夜饭活动由集中圆桌就餐改为领取套餐形式,师生可打包带走或者堂食。

“我拿的是‘钱兔似锦’套餐,里面有虾、猪蹄、鲈鱼、牛肉、鸭汤等,非常丰富、可口。”一位留校过年的同学说。来自缅甸的华裔学生胡广磊2022年9月刚入读计算机科学与技术学院,今年是他第一次在中国过年。“感觉非常开心,学校和老师们如此用心,让我们感受到了家的温暖。”这几天,胡广磊参加了DIY灯笼、写春联等活动,还收到了学院送来的大礼包和新年红包。

据了解,除了发放免费的年夜饭套餐,学校还准备了免费的大年初一早午餐以及初二午餐,供留校师生们享用。此外,学生社区、各学院也都组织了各式各样的春节活动,让留校学生感受到浓浓的节日氛围。



华侨大学留校学生正在做花灯。(华侨大学 供图)

